

ΔΗΜΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ
Τηλ 28340 20419

ΑΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμος Μυλοποτάμου (Κέντρο Κοινότητας) σε συνεργασία με την **Κινητή Μονάδα Ψυχικής Υγείας του ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ** και με την στήριξη της **Περιφέρειας Κρήτης** πραγματοποίησε με επιτυχία την **Παρασκευή 8 Μαρτίου 2024** εκδήλωση στα πλαίσια της **Παγκόσμιας Ημέρας των Δικαιωμάτων των Γυναικών**. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στον χώρο εκδηλώσεων του 2ου Δημοτικού σχολείου Περάματος αποσκοπώντας στην ενημέρωση και στην ευαισθητοποίηση του κοινού σχετικά με τον πολύπλευρο και διαχρονικό ρόλο της γυναίκας στην κοινωνία.

Στην εκδήλωση χαιρετισμό απηύθυναν ο Δήμαρχος Μυλοποτάμου κ. **Γεώργιος Κλάδος**, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, Αθλητισμού και Τουρισμού κ. **Ζαχαρίας Λαδιανός**, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Περιφέρειας Κρήτης κ. **Μιχάλης Σαρρής**, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Περιφέρειας Κρήτης κ. **Μιχάλης Βάμβουκας** και η επίκουρη καθηγήτρια Κοινωνικής Εργασίας του ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ κα. **Νικολέτα Ράτσικα**.

Εισηγήτριες στην εκδήλωση ήταν η κα. **Μαρία Βοζικάκη**, ειδική Σύμβουλος της Περιφέρειας Κρήτης η οποία παρουσίασε το βιβλίο της Περιφέρειας « Το Δέντρο της Ισότητας», η κα. **Μερόπη Απελίδου** από το Αυτοτελές Γραφείο Ισότητας της Περιφέρειας Κρήτης η οποία μίλησε για τους Διαχρονικούς Αγώνες των Γυναικών για Ισότητα, Αυτοδιάθεση και Ελευθερία και τέλος η κα. **Άννα Ρασούλη** Δημοτικός Σύμβουλος και Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου Δ.Μυλοποτάμου η οποία αναφέρθηκε στον ρόλο των γυναικών στην πολιτική σήμερα.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν όλα τα σχολεία του Περάματος (1^ο και 2^ο Δημοτικό σχολείο Περάματος, Γυμνάσιο και Λύκειο Περάματος) είτε με παρουσιάσεις πορτρέτων γυναικών που άλλαξαν τον κόσμο είτε με αναφορές σε προσωπικά τους βιώματα, είτε με ζωγραφιές και δημιουργία κολάζ και μαντινάδων σχετικές με την ημέρα.

Ευχαριστούμε θερμά την χορωδία του ΚΗΦΗ Περάματος και την υπεύθυνη της δομής κα. **Εμμανουέλα Μαθιουδάκη**, την **Παιδική Χορωδία του Δήμου Μυλοποτάμου**, το **Θεατρικό Εργαστήρι Ενηλίκων και το Παιδικό Θεατρικό Εργαστήρι του Δήμου Μυλοποτάμου**, τον τραγουδοποιό κ. **Μάνο Παπαδάκη**, την παρουσιάστρια της εκδήλωσης κ. **Μαρία Πανταλού** καθώς και όλους τους εθελοντές που συμμετείχαν και συνέβαλαν στην πραγματοποίηση αυτής της όμορφης εκδήλωσης.

Υπενθυμίζεται ότι το Κέντρο Κοινότητας Δ. Μυλοποτάμου χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+ (ΕΚΤ+) στο Πλαίσιο του Προγράμματος «ΚΡΗΤΗ» του ΕΣΠΑ 2021-2027.

Τηλέφωνο επικοινωνίας : **2834020419**

e-mail: [kentrokoinotitas.milopotamou1@gmail.com](mailto:kentrokoionotitas.milopotamou1@gmail.com)



**Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης**

